0= (-hv) = (-5.10)

FUNCION LOGARITMICA

p(x) = 10+ logy(x+5)

h(x) = logy(x)
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X
PASOS A SEGUIR PARA LA TRANSFORMACION DE UNA FUNCION MEDIANTE TRASLACIONES

1.-y=log (x) funcién estandar de referencia
2.-y =V +og (x+h) ; nueva funcion
v= desplazamiento vertical

h= desplazamiento horizontal
3.- Determinamos €l nuevo origen después de la traslacion O' de coordenadas

(-h.v). Estos parametros corresponden con los desplazamientos
horizontal y vertical, respectivamente.

4 - Sustituimos los ejes de coordenadas por los nuevos representados a trazos y en amarillo,
y los trasladamos al nuevo origen O'

5.- Representamos la funcion inicial sobre estos nuevos ejes
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FUNCION LOGARITMICA CON TRES TRASFORMACIONES v- 1 - log,(x+5) Equivale a Y= -[-10 + log,(x+5) ]

Por lo tanto haremos :

1° Una traslacién horizontal de 5 unidades a la izquierda y otra vertical de 10 unidades hacia abajo,
para obtener el nuevo origen de coordenadas

2° Trazamos los nuevos ejes por el punto O'(-5,-10) y graficamos sobre ellos la curva log,(x),
Obtenemos asi la curva del corchete [-10+0g(x+5) ]

3° Hacemos una simetria sobre el eje X de la curva anterior, obteniendo la funcién solucion

y= 10 - log,(x+3)
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